
Filmszínház a végeken – a vég mozijában 
Beszélgetés Esther Kinsky Messzebb látni (2023/2025) című regényéről 
 

 

Esther Kinsky német írónő a dél-alföldi régió kiváló ismerője, aki magyarországi 

tapasztalatait már több korábbi regényében is feldolgozta. Messzebb látni című 

regényében egy különleges kísérlet történetét meséli el: egy vidéki mozi 

újjáélesztését és annak kudarcát egy határmenti, Isten háta mögötti kisvárosban. 

 

Hová irányítsuk, hol nyugtassuk a tekintetünket egy mindent azonnal maga 

mögött hagyó, hektikus világban? Kinsky elbeszélője párhuzamot von a 

filmszínház európai története és intézményes válsága, illetve egy félreeső régió 

egyszerre dicsőséges és kétes múltja között. Napfényesen melankolikus 

narratívája a látás szépségét és a látvány mulandóságát demonstrálja, a keretbe 

foglalt pillantástól a történelmi keretezés valóságáig. 

 

A beszélgetést követően a szegedi Belvárosi Mozi az írónő ajánlására Tarr Béla 

Kárhozat (1987) című filmjét vetíti. A beszélgetés a budapesti Goethe Intézet 

támogatásával valósul meg. 

 

A beszélgetés résztvevői: 

Esther Kinsky, írónő, az Ünnepi Könyvhét Szeged díszvendége. (Üdülő. Regény 

2010; Banatsko. Regény 2013; Messzebb látni 2025) 

 

Hárs Endre, irodalomtörténész, germanista, az SZTE BTK Német Nyelv- és 

Irodalomtudományi Tanszékének vezetője 

 

Kora Karina, tolmács-fordító, az SZTE BTK Osztrák Irodalom és Kultúra 

Tanszékének doktorandusza 

 

Program: 

Június 9. (kedd) 18:00 – Belvárosi Mozi  

Az Ünnepi Könyvhét német díszvendége: Esther Kinsky Kleist-díjas író, költő, 

műfordító. A szerzőt legújabb, magyarul Messzebb látni (Jelenkor) címmel 

megjelent regényéről Hárs Endre irodalomtörténész, germanista kérdezi. A 

beszélgetés tolmácsa Kora Korina doktorandusz. A könyv a helyszínen 

megvásárolható.  

 

Június 9. (kedd) 20:30 – Belvárosi Mozi 

Tarr Béla: Kárhozat (1987) 

Könyvheti filmvetítés a 97. Ünnepi Könyvhétre érkező német díszvendég, Esther 

Kinsky ajánlásával. A belépés jegyhez kötött. 


